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Edouard De’ Pazzi - Diptychs - Eros and Thanatos - 01 and 02

Edouard De’ Pazzi  
01 - Encre / corps en profondeur 2002

Silver Gelatin Prints

46.5 x 75cm

signed, 

numbered, titled and dated on verso

Edition of 10

$2,600


Edouard De’ Pazzi  
02 - Encre / corps en profondeur 2002


Silver Gelatin Prints

46.5 x 75cm


signed, 

numbered, titled and dated on verso


Edition of 10

$2,600
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Edouard De’ Pazzi - Diptychs - Eros and Thanatos - 03 and 04

Edouard De’ Pazzi  
03 - Transparence /Encre 2002

Silver Gelatin Prints

46.5 x 75cm

signed, 

numbered, titled and dated on verso

Edition of 10


Edouard De’ Pazzi  
04 - Arbre / Metamorphose 2002 / 2003


Silver Gelatin Prints

46.5 x 75cm


signed, 

numbered, titled and dated on verso


Edition of 10
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Edouard De’ Pazzi  
05 - Tuscany /Paris Natyeni 2003

Silver Gelatin Prints

46.5 x 75cm

signed, 

numbered, titled and dated on verso

Edition of 10

$2,600

Edouard De’ Pazzi  
06 - A traverse la enetre / Imprints 2003


Silver Gelatin Prints

46.5 x 75cm


signed, 

numbered, titled and dated on verso


Edition of 10

$2,600


Edouard De’ Pazzi - Diptychs - Eros and Thanatos - 05 and 06
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Edouard De’ Pazzi - Diptychs - Eros and Thanatos - 07 and 08

Edouard De’ Pazzi  
07 - Nus en Noir /Encre 2003/ 2002

Silver Gelatin Prints

46.5 x 75cm

signed, 

numbered, titled and dated on verso

Edition of 10

$2,600


Edouard De’ Pazzi  
08 - Encre / Nus en Noir 2002/ 2003


Silver Gelatin Prints

46.5 x 75cm


signed, 

numbered, titled and dated on verso


Edition of 10

$2,600
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Edouard De’ Pazzi - Diptychs - Eros and Thanatos - 09 and 10

Edouard De’ Pazzi  
09 - Bagni Di Lucca/ Transparence 2003

Silver Gelatin Prints

46.5 x 75cm

signed, 

numbered, titled and dated on verso

Edition of 10

$2,600

Edouard De’ Pazzi  
10 - Draps a Vent/ Stephanie 2003


Silver Gelatin Prints

46.5 x 75cm


signed, 

numbered, titled and dated on verso


Edition of 10

$2,600
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Raoul Hausmann - Special Portfolio of 6 Prints for Edition 
Griffelkunst - In cooperation with the Raoul Hausmann Estate

01 Raoul Hausmann 

Wires

Silver Gelatin Print

27.5x21.7cm on 40.5x30.5cm

Stamped on verso 

with Raoul Hausmann Estate Stamp
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02 Raoul Hausmann 

Shadow of Chair Back

Silver Gelatin Print

22x27.5cm on 40.5x30.5cm

Stamped on verso 

with Raoul Hausmann Estate Stamp
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03 Raoul Hausmann 

Reflection on Car

Silver Gelatin Print

22x27.5cm on 40.5x30.5cm

Stamped on verso 

with Raoul Hausmann Estate Stamp
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04 Raoul Hausmann 

Shadow of Two Men

Silver Gelatin Print

22x27.5cm on 40.5x30.5cm

Stamped on verso 

with Raoul Hausmann Estate Stamp
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05 Raoul Hausmann 

Kitchen Tools

Silver Gelatin Print

22x27.5cm on 40.5x30.5cm

Stamped on verso 

with Raoul Hausmann Estate Stamp
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06 Raoul Hausmann 

Grater and Shadows

Silver Gelatin Print

27.5x21.7cm on 40.5x30.5cm

Stamped on verso 

with Raoul Hausmann Estate Stamp


Portfolio with all 6 Prints $1,180 
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Jolande Des Bouvrie - 10 Photographs

01 Jolande Des Bouvrie 
Vers la Lumière 1993

Silver Gelatin Print

24.5x31 on 29x39cm

Signed and dated

Ed.  4/6

$550
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02 Jolande Des Bouvrie 
Doubline 1998

Silver Gelatin Print

31x21.5 on 37x27cm

Signed and dated

Ed.  3/6

$750
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03 Jolande Des Bouvrie 
Trompe L’oeil 1993

Silver Gelatin Print

31.5x22 on 37x27cm

Signed and dated

Ed.  4/6

$900
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04 Jolande Des Bouvrie 
Femme Fatale 1993

Silver Gelatin Print

29.5x20.3 on 33x23cm

Signed and dated

Ed.  3/6

$550
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05 Jolande Des Bouvrie 
Quel Ce - Quelle a 1988

Silver Gelatin Print

37x25 on 40x28cm

Signed and dated

Ed.  4/6

$750
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06 Jolande Des Bouvrie 
Porte de la main 1997

Silver Gelatin Print

25.x35.5 on 27x38cm

Signed and dated

Ed. 1 /6

$450
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07 Jolande Des Bouvrie 
Entre… 1993

Silver Gelatin Print

36x24 on 39x27.5cm

Signed and dated

Ed.  2/6

$500
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08 Jolande Des Bouvrie 
Eyes of a Cat 1990

Silver Gelatin Print

27x37cm

Signed and dated

Ed. 2/6

$500
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09 Jolande Des Bouvrie 
Billie 1993

Silver Gelatin Print

45x32 on49x37cm

Signed and dated

Ed. 5 /6

$1,000
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10 Jolande Des Bouvrie 
Bird Woman 1993

Silver Gelatin Print

35x25 on 38.5x28.5cm

Signed and dated

Ed.  3/6

$550
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Please note, that The OMC Gallery has also access to a variety of other artist oeuvres due to our
contacts in the international art market and to private collectors. Don’t hesitate to contact us, if you’re

looking for information about a certain piece of art or vintage photograph.
We might be able to help you.

These are some of the artists, of who we can also offer you immediately pictures of available work – just
email us to: mail@omc-llc.com

Amador (1957, ES)
Pierre Alechinsky (1927, BE)

Arlene Amaler-Raviv (1953, ZA)
Bernd Arnold (1961, DE)

Pidder Auberger (1946, DE)
Tom Baril (1952, US)

Felice Beato (1825 – 1904, IT)
Cecil Beaton (1904 – 1980, UK)

Willie Bester (1956, ZA)
Lien Botha (1961, ZA)

Jolande des Bouvrie (1955, NL)
Manuel Alvarez-Bravo (1902-2002, MX)

Horace Bristol (1908-1997, US)
William Claxton (1927-2008, US)

Wim Cox (1938, NL)
Ivo Dekovic (1952, CROA)

Nick Dekker (1945 – 2009, US)
Peter Engblom (1957 - 2020, ZA)

Alexis Gorodine (1944, FR)
Sabine Groten (1974 DE)

Themba Hadebe (1969, ZA)
Philippe Halsman (1906-1979, US)

Harold Leroy Harvey (1899-1971, US)
Paul Heismann (1912 - ?, US)
Ben Heller (1913 - 2006, US)

George Richmond Hoxie 1907 – 1984, US)
Horst P. Horst (1906-1999, DE)
George Hurrell (1904-1992, US)

Stephen Inggs (1955, ZA)
Graciela Iturbide (1942, MX)
Ellen Katterbach (1950?, DE)

Michael Kenna (1953, UK)
Alberto Korda (1928-2001, CU)
Chi Kuo-chang (1964, Taiwan)

Herman Leonard (1923-2010, US)
David Lurie (1951, ZA)

Julian Mandel (1872-1935,FR)
Zwelethu Mthethwa (1960, ZA)

Michael Morgner (1942, DE)
Max Neumann (1949, DE)

Erwin Olaf (1959, NL)
A.R. Penck (1939 - 2017 DE)

Ivan Pinkava (1961, CZ)
Sigmar Polke (1941-2010, DE)
Rouben Samberg (1918, US)
Claire Sarembock (1978, ZA)

Jan Saudek (1935, CZ)
Birgit Sauer (1972, AT)

Carlos Saura (1932, ES)
Emil Schumacher (1912-1999, DE)

Robert Stivers (1953, US)
Robert Schymura (1961, PL, Lives and works in Germany)

Mario Testino (1954, PE)
Julia Tiffin (1975, ZA)
Guy Tillim (1962, ZA)

Rosemarie Trockel (1952, DE)
Max Uhlig (1937, DE)

Shany van den Berg (1958,ZA)
Carl van Vechten (1880-1964, US)
Josef Vetrovsky (1897-1944, CZ)

Steffen Volmer (1955, DE)
Ernst Wille (1916-2005 DE)

Purvis Young (1943-2010, US)


